
PRIJEDLOG 
 
 
 

Na temelju članka 10. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 
101/98, 15/00, 117/01, 199/03, 30/04 i 77/09), Vlada Republike Hrvatske je na 
sjednici održanoj ____ siječnja 2010. godine donijela 

 
 

ODLUKU 
O NAMJERI SUDJELOVANJA U OSNIVANJU 
FONDOVA ZA GOSPODARSKU SURADNJU 

 
 

I. 
U svrhu poticanja razvoja gospodarstva, očuvanja sadašnjih i stvaranja novih radnih 
mjesta, jačanja postojećih i pokretanja novih gospodarskih subjekata, putem 
vlasničkog restrukturiranja ulaganjem dodatnog kapitala, Vlada Republike Hrvatske u 
suradnji sa zainteresiranim privatnim ulagateljima sudjelovat će u osnivanju fondova 
za gospodarsku suradnju. 
 

 
II. 

Fondovi za gospodarsku suradnju, u smislu ove Odluke, su investicijski fondovi koji 
se osnivaju i posluju u skladu sa Zakonom o investicijskim fondovima kao otvoreni 
investicijski fondovi rizičnog kapitala s privatnom ponudom, te u skladu s uvjetima iz 
točke III. i IV. ove Odluke i propisom iz točke V. ove Odluke. 

 
 

III. 
Vlada Republike Hrvatske putem kvalificiranog ulagatelja u fondove za gospodarsku 
suradnju uvećat će veličinu svakog fonda za gospodarsku suradnju za iznos jednak 
izvršenim uplatama svih ostalih kvalificiranih ulagatelja.  

 
 

IV. 
Ukupni iznos sredstava kojim će Republika Hrvatska sudjelovati u osnivanju fondova 
za gospodarsku suradnju sukladno točki III. ove Odluke, iznosit će najviše do  
milijardu kuna.  

 
 

V. 
Ministar nadležan za gospodarstvo u roku 10 dana od dana stupanja na snagu ove 
Odluke propisat će uvjete za sudjelovanje na natječaju za izbor društva za 
upravljanje fondovima za gospodarsku suradnju, rok za prijavu na natječaj, elemente 
koje treba sadržavati ponuda, uključujući najmanje podatke o ciljevima fonda, veličini 
fonda, naknadi za upravljanje i naknadi koja ovisi o prinosu fonda, djelokrug 
odlučivanja povjereničkog odbora i broj članova tog odbora, način donošenja odluka 
povjereničkog odbora te rokove i način poziva za uplatu te izdavanje prethodne 
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suglasnosti ministarstva nadležnog za gospodarstvo na prospekt i statut pojedinog 
fonda, te druga pitanja od značaja provedbu ove Odluke. 

 
 

VI. 
Ova Odluka stupa na snagu danom objave u Narodnim novinama. 
 
 
Klasa:  
Urbroj: 
Zagreb, __ siječnja 2010. 
 

 
 

Predsjednica 
Jadranka Kosor, dipl. iur., v. r. 
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OBRAZLOŽENJE 

 

U svrhu poticanja razvoja gospodarstva, očuvanja sadašnjih i stvaranja novih radnih 
mjesta, jačanja postojećih i pokretanja novih gospodarskih subjekata, Vlada 
Republike Hrvatske će putem vlasničkog restrukturiranja ulaganjem dodatnog 
kapitala u suradnji sa zainteresiranim privatnim ulagateljima sudjelovati u osnivanju 
fondova za gospodarsku suradnju. 

U tom cilju Vlada Republike Hrvatske će putem kvalificiranog ulagatelja u fond 
rizičnog kapitala uložiti u osnivanje svakog privatno iniciranog fonda za gospodarsku 
suradnju sredstva u jednakoj visini uplata privatnih ulagatelja ali najviše do milijardu 
kuna.  

Prijedlog osnivanja fondova za gospodarsku suradnju temelji se na Zakonu o 
investicijskim fondovima koji je uredio i otvorene fondove rizičnog kapitala s 
privatnom ponudom, a uvjete pod kojim će Vlada Republike Hrvatske sudjelovati i 
pojedinom fondu za gospodarsku suradnju propisat će ministar nadležan za 
gospodarstvo pravilnikom.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 


